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«Їжа – одне з небагатьох задоволень, доступних 

людині все життя" (І.Мечніков). Це висловлювання 

якнайкраще відзеркалює роль гастрономічної складової в 

нашому житті, в тому числі і під час подорожей [3]. 

Гастрономічний туризм – це нове явище, котре 

розвивається як новий туристичний продукт, обумовлений, 

зокрема, тим фактом, що, за даними спеціалізованої 

літератури, більше третини туристичних витрат припадає 

на їжу. Тому кухня туристичної дестинації є одним із 

надзвичайно важливих аспектів, що визначає якість 

відпочинку. Ерік Вульф, засновник Міжнародної асоціації 

гастрономічного туризму, дає таке визначення: 

«Гастрономічний туризм – це пошук і насолода 

унікальною, незабутньою їжею і напоями як на іншому 

кінці Землі, так і на сусідній вулиці, адже, крім подорожей 

по своїй країні або всьому світі, ми також можемо стати 
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гастрономічними туристами у своєму регіоні, місті чи 

навіть районі» [2].  

Так, Х. Ридван під терміном «гастрономічний 

туризм» розуміє туризм, який розроблений місцевими 

громадами для підтримання сільського господарства. 

Г. Жеоргхе, П. Тудораче, П. Ністорену розуміють під цим 

терміном «повну або часткову поїздку для того, щоби 

спробувати місцеві продукти або взяти участь у заходах, 

які пов’язані з гастрономією». Д. Дасілва під зазначеним 

терміном розуміє «будь-який досвід туризму, в якому 

високо цінується і/або споживається їжа і питво, яке 

відображає місцеву, регіональну або національну кухню, 

традиції, культуру, традиційні або кулінарні методи» [1]. 

Д. Саламатіна дає наступне визначення цього виду 

туризму: «гастрономічний туризм - вид діяльності, метою 

якої є знайомство з етнічною кухнею країни або регіону, 

основними продуктами, особливостями технології 

приготування страв, а також підвищення рівня знань із 

кулінарії». 

Є. Соколов розглядає гастрономічний туризм як 

подорожі в різні місця планети для ознайомлення з 

місцевими кулінарними традиціями й особливостями 

національної або регіональної кухні; головною метою 
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туристів, які вибирають гастрономічний туризм, як 

зазначається, є дегустації унікальних продуктів і страв, 

властивих винятково для цієї місцевості. 

Таким чином, проаналізувавши визначення 

науковців, можна дійти висновку, що гастрономічний 

туризм – це вид туризму, пов’язаний з ознайомленням із 

виробництвом, технологією приготування та дегустацією 

національних страв і напоїв, а також кулінарними 

традиціями народів світу. З організаційної точки зору він 

передбачає знайомство з особливостями технологій 

приготування місцевих харчових продуктів, історією і 

традиціями їх споживання, а також можливу участь 

туриста в приготуванні національних страв, відвідання 

кулінарних фестивалів та конкурсів.. 
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